



પાલનપુર એરોમાં સર્કલ લગાવેલ ટ્રાફિક સિગ્નલો શોભાનો ગાંઠીયો : ટ્રાફિક સમસ્યા યથાવત

બનાસકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક પાલનપુરમાં એરોમાં સર્કલની ટ્રાફિક સમસ્યા શહેરીજનોના માથાના દુઃખાવા સમાન બની છે. જો કે એરોમાં સર્કલ એ એવું સર્કલ છે કે, જેને નેશનલ હાઈવે તેમજ સ્ટેટ હાઈવે મળતો હોવાથી આ સર્કલ પર મોટા પ્રમાણમાં ટ્રાફિકની સમસ્યા રહે છે, તેમજ દિવસના હજારો વાહનો પસાર થાય છે. આ ટ્રાફિકને કારણે અગાઉ અનેક લોકોની જિંદગી પણ હોમાઈ ચૂકી છે અને તેને જ કારણે આ ટ્રાફિક સમસ્યાનો ઉકેલ લાવવા પાલનપુરના શહેરીજનો દ્વારા એક જન આંદોલન ઇલાજી હતું, જો કે તે બાદ સરકાર દ્વારા પાલનપુરને બાયપાસ આપવાની જાહેરાત સાથે એરોમાં સર્કલ પર ટ્રાફિકની સમસ્યા ઊભી કરવા લાખોના ખર્ચે ટ્રાફિક સિગ્નલોનું ફીટિંગ તો કરી દેવાયું, પરંતુ સિગ્નલો ફિટ થયા બાદ જ મહિનાથી વધુ સમય વીતતાં છતાં હજુ સુધી તેનું સંચાલન ન કરતા લાખો રૂપિયાના ખર્ચે નાખાયેલા સિગ્નલો શોભાના ગાંઠીયા સમાન બન્યા છે. જેથી ટ્રાફિક સમસ્યા ખોરવાઈ ગઈ છે.

ગુજરાત સરકારમાં રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી તરીકે સ્થાન અરવલ્લી જિલ્લાને પ્રથમવાર ભાજપ સરકારમાં પ્રધાન પદ મળ્યું

બાયડ, તા. ૧૨ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપે ઐતિહાસિક વિજય મેળવ્યો છે. અરવલ્લી જિલ્લાની મોડાસા વિધાનસભા બેઠક ઉપર ભાજપએ વર્ષો પછી ઐતિહાસિક વિજય મેળવતાં ચૂંટાયેલા ધારાસભ્ય ભીખુસિંહ પરમારને ગુજરાત સરકારમાં રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી તરીકે સ્થાન મળ્યું છે. જિલ્લાને પ્રથમવાર ભાજપની સરકારમાં પ્રધાન પદ મળ્યું હોવાની ગૌરવપૂર્ણ ઘટનાથી સમગ્ર જિલ્લામાં આનંદનું મોજુ ફરી વળ્યું છે. છેલ્લી ૨૨ વર્ષથી વિધાનસભા બેઠક ઉપર કોંગ્રેસ સતત વિજયી થતી આવી હતી પરંતુ આ વખતે ભાજપએ વિજય મેળવ્યો તે સાથે જ જિલ્લાને પ્રધાન પદ મળવાની યચાઓ જોરશોરથી શરૂ થઈ હતી તે સાર્થક થયા પછી દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની ઉપસ્થિતિમાં ધારાસભ્ય ભીખુસિંહ પરમારે રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી તરીકે



શપથ લેતાં તેમના સમર્થકો અને ટેકેદારો ખુશીથી ઝૂમી ઉઠ્યા છે. રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૭ વર્ષથી ભાજપનું શાસન ચાલી રહ્યું છે તેમ છતાં મોડાસા વિધાનસભા બેઠક ઉપર ૨૨ વર્ષથી કોંગ્રેસનો દબલબંધો રહેતો આવ્યો હતો. વિધાનસભાની

દરેક ચૂંટણીઓમાં આ બેઠક ઉપર કબજો જમાવવા માટે ભાજપ દ્વારા તમામ પ્રકારની કુનેહ અપનાવવામાં આવતી હતી છતાં અરવલ્લીની મોડાસા વિધાનસભા બેઠક કોંગ્રેસનો ગઢ સાબિત થઈને રહી ગઈ. જો કે

આ વખતે મોડાસા વિધાનસભા બેઠક ઉપર ભાજપએ ભીખુસિંહ પરમારને ફરીથી મેદાનમાં ઉતાર્યા હતા તેની સામે કોંગ્રેસે પણ ચાલુ ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોરને રીપીટ કર્યા હતા. વિધાનસભા બેઠક ઉપર રસાકસી

ભયાં જંગમાં આખરે પ્રજાએ ભાજપ તરફી મતદાન કરી વિકાસ માટે પોતાના જનમત આપ્યો જેમાં પરિણામો જાહેર થયા પછી મોડાસા વિધાનસભા બેઠક ઉપર ભાજપના ઉમેદવાર જંગી લીડથી વિજયી થયા હતા. ઘણા સમય પછી કોંગ્રેસનો ગઢ ગણાતી વિધાનસભા બેઠક ભાજપએ આંચકી લેતાં આ વખતે રાજ્ય સરકારના મંત્રી મંડળમાં અરવલ્લી જિલ્લાને સ્થાન મળશે તેવી આશાઓ જાગી હતી જે અંતે કમ્પીભૂત થઈ છે. મોડાસા વિધાનસભા બેઠકના ધારાસભ્ય ભીખુસિંહ પરમારને ગુજરાત સરકારમાં રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી તરીકે સ્થાન આપવામાં આવતાં જિલ્લાવાસીઓમાં હરખ જોવા મળ્યો. જિલ્લાને પ્રથમવાર ભાજપ સરકારમાં પ્રધાન પદ મળ્યું હોવાના કારણે ભાજપ કાર્યકરોમાં પણ ઉત્સાહ બેવડાયો છે.

પ્રાંતિજના બોરીયા સીતવાડા ખાતે ગટર લીકેજ થતા રોડ ઉપર ગદું પાણી ફળી વળ્યું

પ્રાંતિજ તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના બોરીયા સીતવાડા ગામે ગટર લીકેજ થતા રોડ ઉપર ગદું પાણી ફળી વળ્યું છે તો દુરગંધ મારતા રોડ ઉપર રોજીદુ અવરજવર કરતા લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. પ્રાંતિજ ના બોરીયા સીતવાડા ખાતે છેલ્લા એક સપ્તાહ થી ગટર લીકેજ ને લઈને ગટરનું ગદું પાણી રોડ ઉપર આવતા રોડ ઉપર થી અવરજવર કરતા લોકોને હાલાકી પડી રહી છે તો બીજાબાજુ ગટર નું પાણી માંથી દુરગંધ મારતા અહીથી અવરજવર કરતા લોકોના નાક ના ટેડવા



પણ ચડી ગયા છે ત્યારે રજૂઆત બાદ પણ વહીવટી તંત્ર દ્વારા કાર્યવાહી હાથ ના ધરાતા ગામજનો મા રોષ જોવા મળી રહ્યો છે તો બીજાબાજુ ગટર લાઈન તળાવ માં નાખવામા આવતા તળાવ મા ગદું પાણી જતા તળાવ પાસે રહેતા લોકો પણ ગદાપાણી ની બદલુને લઈને ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે તો હાલતો આ ગામ મા સરપંચ વિહોલુ ગામ છે અને અહી વહીવટી તંત્ર દ્વારા વહીવટ કરાતા ગામમા કોઈ જોવા વાળુ ના હોય તેવુ જણાઈ આવે છે ત્યારે રજૂઆત બાદ પણ અહી કોઈ ડોક્યુ કરવા પણ આવતુ નથી ત્યારે હાલતો ગટર ઉભરાતા ભર શિયાળે ચોમાસા જેવા દર્શ્યો જોવા મળ્યા છે.

એક મહિના સુધી શુભ/માંગલિક પ્રસંગો માટે બ્રેક લાગશે

ભારતીય સંસ્કૃતિ મુજબ શુભ પ્રસંગો શુભ મુહૂર્ત દરમિયાન કરવા જોઈએ તેમ જ્યોતિષ શાસ્ત્ર અનુસાર કમુરતા દરમિયાન શુભ અને માંગલિક પ્રસંગો થઈ શકતા નથી, જ્યોતિષ શાસ્ત્ર મુજબ તા. ૧૬મી ડિસેમ્બરને શુક્રવારના રોજ કમુરતાનો શુભારંભ થશે એક મહિના સુધી શુભ અને માંગલિક પ્રસંગોની બ્રેક લાગશે તેમ જિજ્ઞાસુઓને તાલુકાના વિતરીયા ગામના જ્યોતિષ દેવશંકર ભટ્ટએ જણાવ્યું હતું. ૧૬મી ડિસેમ્બરે સૂર્ય ધન રાશિમાં પ્રવેશ કરશે ત્યારે ધનારક કમુરતાનો શુભારંભ થશે. એક મહિના સુધી શુભ પ્રસંગો થઈ શકશે નહીં, કમુરતા પૂર્ણ થયા બાદ શુભ પ્રસંગો થશે, હિન્દુ ધર્મમાં કોઈ પણ શુભ મુહૂર્ત કરતા પહેલા શુભ મુહૂર્ત, ગ્રહ નક્ષત્રના વક્રી, અસ્ત, ઉદય, સંતંભ, સ્થિતિ શાસ્ત્રમાં શુભ યોધડીયા જોવા બાદ જ શુભ પ્રસંગો થાય છે. તા. ૧૬મી ડિસેમ્બરને શુક્રવારના રોજ ૮:૫૮ કલાકે સૂર્ય ધન રાશિમાં પ્રવેશ કરશે ધનારક કમુરતાનો શુભારંભ થશે. તા. ૧૬મી જાન્યુઆરી ને શુક્રવારના રોજ (ઉત્તરાયણ) સુધી કમુરતા રહેશે ત્યારે અત્રે ઉલ્લેખનિય છે કે, વેવિશાળ, લગ્ન, ખાતમુહૂર્ત, ઉદ્ઘાટન, ગૃહ પ્રવેશ, વાસ્તુ, કાર, જમીન સહિત લઈ શકાશે નહીં તેમજ શુભ પ્રસંગો કરવા માટે શાસ્ત્ર મુજબ એક મહિનાનો સમય યોગ્ય નથી ત્યારે અત્રે ઉલ્લેખનિય છે કે, એક મહિના સુધી શુભ અને માંગલિક પ્રસંગોની બ્રેક રહેશે, લગ્નની શરૂઆતના સુર સંભાળાઈ શકશે નહીં, કમુરતા શરૂ થશે ત્યારે બજારમાં એકંદરે એક મહિના સુધી મંદી નો માહોલ રહેશે, ભારતીય સંસ્કૃતિમાં શુભ મુહૂર્ત નું વિશેષ મહત્વ ૨૧મી સદીના હાઈટેક યુગમાં આજે પણ અંકબંધ છે. જ્યોતિષ શાસ્ત્રમાં ગ્રાહ્ય ધરાવતા હિન્દુઓ કમુરતા દરમિયાન શુભ અને માંગલિક કાર્યો કરતા નથી, જમીન, પ્લોટ, મકાન, કાર, બાઈક ખરીદતા નથી? શુભ મુહૂર્ત દરમિયાન જ શુભ કાર્યો કરતા હોય છે. ઉત્તરાયણ બાદ પુનઃ - બજારોમાં તેજીનું આગમન થશે તેમ જણવા મળેલ છે.

બનાસ જનરલ સિવિલ હોસ્પિટલ પાલનપુર ખાતે દર્દીની નિ:શુલ્ક સારવાર કરાઈ

૪૦ વર્ષની મહિલાને શ્વાસ, ફેફસાનું ટીબી તેમજ થાયરોઈડની બીમારી હોવાથી સારવાર કરી ૧૪ દિવસે સ્વસ્થ થતા રજા આપવામાં આવી



પાલનપુર તા. ૧૨ બનાસ ડેરીના ચેરમેન અને બનાસ મેડીકલના કોલેજના આદ્યસ્થાપક શંકરભાઈ ચૌધરીના અથાગ પ્રયત્નો થકી આજે પશુપાલકની એકમાત્ર જનરલ સિવિલ હોસ્પિટલ પાલનપુર અત્યંત આધુનિક તબીબી સારવારમાં જીલ્લામાં મોખરે છે, મેડીકલ કોલેજના ચેરમેન પી.જે. ચૌધરીના માર્ગદર્શન હેઠળ બનાસ મેડીકલ કોલેજ અને જનરલ હોસ્પિટલ પાલનપુર ખાતે તમામ વિભાગોમાં ઉત્કૃષ્ટ સારવાર આપવામાં આવી રહી છે. ત્યારે ગત તારીખ ૧/૧૨/૨૦૨૨ના દિવસે સાંતલપુર તાલુકાના વારાહી ગામના વતની બિસુબેન અજીતભાઈ ઘાંચી ઉંમર વર્ષ ૪૦ જેઓને શ્વાસ તેમજ ફેફસાનું ટીબી તેમજ થાયરોઈડની ગંભીર બીમારી હોવાથી બનાસ સિવિલ પાલનપુર ખાતે દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. જોકે તેઓને પ્રથમ દિવસે હોસ્પિટલ લાવવામાં આવ્યા ત્યારે તેમની હાલત હતી ગંભીર હતી, ઓક્સિજનનું પ્રમાણ ઘટી ગયું હતું. શ્વાસો થાસોનું પ્રમાણ વધારે હતું, ફેફસાનું ટીબી, હૃદયનું દબાણ તેમજ થાયરોઈડની બીમારી હતી. ત્યારે બનાસ સિવિલના સુપ્રીટેન્ડેન્ટ સુનીલ જોષીના માર્ગદર્શન હેઠળ તેમને તાત્કાલિક વેન્ટિલેટર મશીન સહીત આઈસીયુ માં સારવાર આપવામાં આવી હતી. સારવારના કારણે દર્દીની તબિયત સમયાંતરે સુધારાપર આવતા ૧૦ દિવસ બાદ દર્દીને વેન્ટિલેટરની જરૂરિયાત દુર થવા લાગી હતી. ત્યારબાદ ઓક્સિજનની જરૂરિયાત ઘટતા તા. ૧૪/૧૨/૨૦૨૨ના રોજ દર્દીની તબિયતમાં સુધારો આવી ગયેલ ત્યારે તેમને જરૂરી દવાઓ આપી રજા આપવામાં આવી હતી આ સારવાર દરમિયાન તેમણે જરૂરી ઈન્જેક્શનથી લઈને તમામ જરૂરી સારવાર તદ્દન નિશુલ્ક આપવામાં આવી હતી. જોકે આ પ્રકારની ટ્રીટમેન્ટ પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલમાં જો લેવામાં આવે તો દિવસનો અંદાજત એક દિવસનો ખર્ચ ૧૦ થી ૧૫ હજાર થતો હોય છે ત્યારે બનાસ જનરલ હોસ્પિટલમાં લાખો રૂપિયાના ખર્ચે થતી સારવાર

પ્રમુખ સ્વામી શતાબ્દિ મહોત્સવ જિલ્લાના ૪૦ હજારથી વધુ હરિભક્તો સેવાકાર્યમાં જોડાયા

૬૦૦ એકર જમીનમાં અદ્ભૂત પ્રમુખ સ્વામીનગર વિશ્વનું ઉદ્ઘાટન

બાયડ, તા. ૧૨ અમદાવાદમાં ૬૦૦ એકર જમીનમાં તૈયાર થયેલ પ્રમુખ સ્વામીનગર મહોત્સવનો તા. ૧૪ ડિસેમ્બરે વડાપ્રધાન કરાવવાના છે ત્યારે જિલ્લાના ૪૦ હજારથી વધુ હરિભક્તો સેવા કાર્યમાં જોડાયા છે. જ્યારે જિલ્લાના અન્ય રાજ્ય અને વિવક્તા હરિભક્તો પણ સેવા કાર્ય માટે અમદાવાદ આવ્યાનું જાણવા મળ્યું છે. અંદાજત ૬૦૦ એકર જમીનમાં સાકાર કરાયેલ સ્વામીનગર વિશ્વનું ઉત્તમ ઉદ્ઘાટન બનશે. તા. ૧૫ ડિસેમ્બરે જી.૧૫ જાન્યુઆરી સુધી ૧ મહિના સુધી મહોત્સવ યોજાવાનો પ્રાથમિક જાણકારી અનુસાર પ્રમુખ સ્વામી મહારાજની જન્મ શતાબ્દિ મહોત્સવનું અમદાવાદને આંગણે આયોજન થયું છે. અનેક હરિભક્તોએ તેમાં શ્રમદાન થકી સેવા આપી હતી. ૧ મહિના સુધી ચાલનારા ઈન્ટરનેશનલ કાર્યક્રમમાં સ્વામીનારા સંતોથી માંડી દેશ અને વિશ્વના વી.વી.આઈ.પી. લોકો પણ આવવાના છે. દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને મહંત સ્વ કરતે તા. ૧૪ ડિસેમ્બરે પ્રમુખ સ્વામી શતાબ્દિ મહોત્સવ પુલ્લેશ મૂકાશે. ત્યારે સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લાના ૧૪ તા હરિભક્તોએ જણાવ્યું કે આ એક અકલ્પનિય શતાબ્દિ મહોત્સવ બની રહેવાનો છે. પ્રમુખ સ્વામીનગરમાં અનેક પ્રકારના આ ઉભા કરવામાં આવ્યા છે જેમાં ૧૦ એકર જમીનમાં ફેલાયેલો ગ્લો ગાર્ડન જેમાં અંદરથી પ્રકાશિત થાય તેવા સ્વયંસેવકોએ બ વિશાળ કદના ૮૦૦૦થી વધુ ફૂલ

અકસ્માત હિંમતનગરના દલામલીના પરિવારનો આબાદ બચાવ....!!!



સાબરકાંઠા જિલ્લાના નેશનલ હાઈવે આઈ પ્રાંતિજ ના તાજપુર કુઈ પાસે અમદાવાદ થી હિંમતનગર તરફ જઈ રહેલ બસ પાછળ કાર ધુસી જતા અકસ્માત સર્જાયું હતો તો કાર મા સવાર ત્રણ નો આબાદ બચાવ થયો હતો. અ મ દ વા દ - હિંમતનગર નેશનલ હાઈવે આઈ ઉપર આવેલ આબાદ બચાવ થયો હતો તો અકસ્માત મા કાર નો પ્રાંતિજ ના તાજપુર કુઈ પાસે અમદાવાદ તરફથી આગળ નો ભાગ કુચડો થઈ ગયો હતો.

મોડાસા કોર્ટ સંકુલમાં ઠેકેદારનું સફાઈ કામદારો સાથે શોષણ

પ્રોવિડંડ ફંડની રકમ ચૂકવાતી ન હોવાનો ગંભીર આરોપ

બાયડ, તા. ૧૨ કોઈને અન્યાય થતો હોય તો ન્યાય મેળવવા માટે અરજદાર કોર્ટનાં દ્વાર ખખડાવતો હોય છે પરંતુ કોર્ટ સંકુલમાં જ કામ કરતા સફાઈ કામદારોને ઠેકેદાર દ્વારા અન્યાય કરવામાં આવતો હોય તો સફાઈ કામદારો કોની પાસે ન્યાયની આશા રાખે તે સવાલ મોડાસા કોર્ટ સંકુલમાં ફરજ બજાવતા સફાઈ કામદારો માટે પેચીદો બન્યો છે. ઘણા સમયથી કોર્ટ સંકુલમાં સાફસફાઈનો ઠેકે

રાખનાર જવાબદાર પ્રોવિડંડ ફંડની રકમ ન ચૂકવી સફાઈ કામદારોને ડીંગો બતાવ્યાની ર-૩ સફાઈ કર્મચારીઓને અગાઉ પી.એફ. ચૂકવ્યું છે - કોન્ટ્રાક્ટરનો લૂલો બચાવ મોડાસા કોર્ટમાં સફાઈનું કામ કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે જણાવ્યું હતું કે અગાઉ ર-૩ કર્મચારીઓનો પી.એફ.નો પ્રશ્ન હતો પરંતુ તેમને તેની રકમ ચૂકવી દેવામાં આવી છે. હાલ કોઈ કર્મચારીના પી.એફ.નો કોઈ પ્રશ્ન જ નથી તેવો લૂલો બચાવ કરવામાં આવ્યો હતો.

દેવામાં આવ્યા છે. સફાઈ કામદારોને મામૂલી વેતન ચૂકવી ઠેકેદારો મોટી પાયાકી કરતા અન્યાય કરવામાં આવતો હોવાના ગંભીર આરોપ બહાર આવ્યા છે. કેટલાક સફાઈ કામદારો દ્વારા આ પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો પરંતુ હજુ સુધી કોર્ટ સંકુલમાં ફરજ બજાવતા ૧૦ થી વધુ સફાઈ કામદારોને પ્રોવિડંડ ફંડની પૂરતી રકમ સફાઈ ઠેકેદાર દ્વારા ચૂકવવામાં આવી ન હોવાથી આ મુદ્દે ઉચ્ચ કક્ષાએ ફરિયાદના ચક્રો ગતિમાન કરવામાં આવ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આમ પ્રજા અને શોષિત વર્ગો કોર્ટ પાસે હંમેશાં ન્યાયની આશા રાખતો હોય છે પરંતુ કોર્ટ સંકુલમાં ફરજ બજાવતા સફાઈ કામદારોને સંપૂર્ણ ન્યાય ક્યારે મળશે??

